
二年级期中检测卷

班级： 姓名： 满分：100 分 考试时间：60分钟

题序 第一题 第二题 第三题 第四题 第五题 第六题 总分

得分

一、填空。(14 分)

1.圈一圈,填一填。

÷ = (组)…… (个) ÷ = (组)…… (个)

2.当你面向东方的时候,你的左面是( ),右面是( ),后面是( )。

3.一个数由 3个千和 6 个十组成,这个数是( );一个数千位上是 2,个位上是 4,

其他数位上都是 0,这个数是( ),读作:( )。

4.一个数除以 7,余数最大是( )。

5.同学们植树,前 3 排每排植了 6 棵,第 4 排植了 4 棵,一共植了( )棵,列式为

( )。

6.比 215 千克重 78 千克是( )千克;比 600 米短 139 米是( )米。

7.用 0、3、5、8 组成最大的三位数是( ),组成最小的三位数是( ),它们相

差( )。

8.括号里最大能填几?

4×( )-6<21 18+( )×6<50 37>( )×6+8

70>8×( )+2 48>( )×7-9 50>9×( )-5

二、选一选。(把正确答案的选项填在括号里)(8 分)

1.算盘 上表示的数是( )。

A.52 B.520 C. 120

2.下列不对称的是( )。

A. B. C.

3.一个数减去 229 差是 488,这个数是( )。

A.717 B.607 C.259

4.2012 年 3 月 1 日是星期四,3 月 31 日是星期( )。

A.五 B.六 C.日
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三、算一算。(29 分)

1.直接写出得数。(5 分)

100-30= 36÷9= 72÷9=

560-500= 50-8×4= 63÷7=

100+78= 320+65= 800+1000= (27+9)÷4=

2.用竖式计算,带*的要验算。(24 分)

26÷6= 52÷8= 47÷7= *546+389=

*600-273= 405-198= 705-428-105= 396+187-239=

四、看图回答问题。(10 分)

1.假山在动物园的( )面,人工湖在动物园的( )面。

2.快餐厅在动物园的( )面,动物园在快餐厅的( )面。

3.溜冰场在动物园的( )面。

五、下面的图案分别是从哪张对折后的纸上剪下来的?连一连。(8 分)

六、解决问题。(31 分)
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1.还有多少只小蝌蚪没有变成青蛙?(5 分)

2.共有 52 只小动物。(5 分)

3.20 只小动物参加森林运动会,租一辆面包车后,剩下的坐小汽车,需要几辆

小汽车?(5 分)

4.两个年级的学生一起看电影,能坐下吗?(6 分)
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5.购物。(10 分)

138元 295元 405元

398 元 67 元

(1) 爸爸买一块手表、一件外套和一辆自行车,大约需要准备多少元?实际需

要多少元?

(

4 分)

(2)明明带了 500 元钱,能买哪两样物品?(举 3 个例子即可)(3 分)

(3)你还能提出一个数学问题吗?解答出来。(3 分)
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期中检测卷参考答案

一、1.圈一圈略 12÷5=2(组)……2(个)

16÷6=2(组)……4(个)

2.北 南 西

3.3060 2004 二千零四

4.6

5.22 6×3+4 或 6×4-2

6.293 461

7.853 305 548

8.6 5 4 8 8 6

二、1.B 2.B 3.A 4.B

三、1.70 4 8 60 18 9 178 385 1800 9

2.26÷6=4……2 52÷8=6……4

47÷7=6……5

四、1.北 东 2.南 北 3.西
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五、

六、1.267-138=129(只)

答:还有 129 只小蝌蚪没有变成青蛙。

2.52÷6=8(间)……4(只) 8+1=9(间)

答:至少需要 9 间这样的房子。

3. (20-8)÷3

=12÷3

=4(辆)

答:需要 4辆小汽车。

4.208+197=405(名) 405<410

答:两个年级的学生一起看电影,能坐下。

5.(1)138+295+398≈840(元)

138+295+398=831(元)

答:大约需要准备 840 元。实际需要 831 元。

(2)(答案不唯一)

138+295≈440(元) 440<500

405+67≈480(元) 480<500

398+67≈470(元) 470<500

答:明明带了500元钱,能买一块手表和一件外套,或一台微波炉和一盏台灯,

或一辆自行车和一盏台灯。

(3)(答案不唯一)买一辆自行车和一件外套一共需要多少元?

398+295=693(元)

答:买一辆自行车和一件外套一共需要 693 元。
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